# Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника

Молодой машинист Петр Богомолов известен в депо Омси-локомотивное как один из лучших водителей электровозов. В соревновании в честь Дня железнодорожника он неизменно добивался высоких показателей: своевременно вводил опаздывающие пасса-жирские поезда в график, в отличном состоянии со-держал машину. Его брига-де присвоено звание ком-мунистической.

Фото П. Теребилова.

Внимательно следит за движением поездов дежурная по станции Калачинск Валентина Бамеспедние два ная по стандии палачина ба-комсомолна Валентина Ба-бенко. За последние два месяца ее смена удержи-вает первое место. План погрузки и выгрузки ваго-ков перевыполнен.

Фото А. Качевского.

Всегда впереди

и:водственников Омской 160—180 процентов при железной дороги вклю- отличном качестве ремон-

читься в соревнование за та. Они с честью оправ-

звание магистрали ком- дывают высокое звание

ном депо вызвало боль- славой в депо пользуется

ищее Красное знамя Ми-нистерства путей сооб-щения и ЦК профсоюза от других не только вы-

как и коммунисты, всег- уже сейчас живут и рабо-да впереди. Уже 120 ты- тают по-коммунистически.

Решение лучших про- сменные

товарном вагоноремонт- го труда.

трудовой подъем. бригада

переходя-

мунистического труда в цеха

коммунистическо-

рационализатор.

Активное участие в со- труд.

ревновании принимает мо- дружба.

комсомольцы

Пве трети коллектива

депо являются ударника-ми, членами бригад и

го труда. Каждый деся-

Уже второй квартал депо

лодежь. В больших и ма-

лых делах комсомольцы,

сяч рублей лежит в «ком-сомольской копилке». В

объявили поход за знания. 85 процентов кол-

лектива депо будет учитьв общеобразовательных и технических шко-

лах, техникумах, вузах.

Комсомольцы — застрель

железнодорожников.

удерживает

этом году



подопо ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ! ОБКОМА ВЛКСМ

№ 94 (2880).

Воскресенье, 7 августа 1960 года.

Кто наблюдал за движением поезда на перегоне, тот не мог не любоную ленту. По сравне нибудь нию с ней он словно иг водом рушечный. Откуда та- движение. кая силища?!

ный пантограф по кон- сомольси тактному проводу. Вот бригада

### KOHTAKTHI

ваться величием этой кар- где тантся та чудодейст- ров Анатолия Алексеентины. Пересекая степь, венная сила, которую ко — одна из лучших на не «обращая внимания» жадно впитывает в себя Омской дистанции. ни на уклоны, ни на электровоз, приводя в Соревноваться за ком-подъемы, электровоз та- действие свои могучие мунистический труд — щит за собой стовагон- мускулы! Случись что- значит работать с огонь-По сравне- нибудь с контактным про- ком, с комсомольским за-

Легко скользит ажур- гает контактную сеть ком- син. Все они ловкие, ий пантограф по кон- сомольско - молодеж на я сильные. Молодые железэлектромонте-

> вок возрастет за 7 лет 26 процентов. По плану семилетия пре-дусматривается даль-

нейшее техническое ос-

нащение отделения. Вме-

сто паровозов на станциях будут применяться

маневровые тепловозы. Окончание в 1961 году

строительства новой же-

лезнодорожной линии Камень-на-Оби — Ка-

расук — Куломзино об-

щей протяженностью 617

километров даст возмож-

ность разгрузить глав-ный ход отделения и обеспечить возрастаю-

щие размеры перевозок.

Вторые пути будут построены на направ-лении Куломзино—Ва-

лении Куломзино—Ва-гай. Предусматривается

строительство новой же-

лезнодорожной станции на западном подходе к Омску (левый берег Иртыша). Эта станция бу-

дет перерабатывать гру-

зопоток, прибывающий со стороны станции Ир-тышское, и часть четно-

го потока.
Труженики Омской до-

роги смело идут вперед,

один за другим штурмуя

рубежи семилетки. Они

честью выполнить взя-

тые высокие обязатель-

ства. А вместе с ними новые славные страницы

дел строителей комму-низма впишут комсо-мольцы и молодые же-

лезнодорожники.

летопись героических

решимости

— приостановится дором. Так и поступают ижение. Анатолий Алексеенко и Как зеницу ока, обере- его товарищи по професнодорожники так обслуживают свой участок, что здесь никогда не бы-

вает повреждений сети. Комсомольцы и моло-дежь борются за звание бригады коммунистического труда. И нет сомнения в том, что они завоюют это почетное звание.

#### EE 3HAЮT и уважают

По имени и фамилии Тамару Дурденко знают, конечно, немногие. Зато лицо ее хорошо знакомо не только жителям Ом-ска, но и области. Многие, будучи на железнодорожном вокзале, пользуются ее услугами. Одни хотят узнать, скоро ля придет нужный им воезд, другие спрашивают, как удобнее доехать до того или иного места, третьик интересует стоимость просы член бригады коммунистического труда стан-Омск-пассажирскам комсомолка Тамара Дурбыстрые и денко дает бы точные ответы.

В справочном бюро вокзала зала Тамара работает уже семь лет. И за это время девушка не имеет ни одного замечания.

Сейчас, когда комсомольцы и молодежь горола объявили поход за высокую культуру обслуживання, Тамара решила быть еще более внимательной.

П. ТЕРЕБИЛОВ.

## **УДАРНОЙ**

ный праздник. Вся стра-на отмечает Всесоюзный день железнодорожника. Большими трудовыми успехами знаменуют его железнодорожники Ом-ской магистрали — одной из первой на сети дорог, включившейся в соревнование за звание магистрали коммунисти-ческого труда. И успехи эти определяются не только цифрами, характеризующими перевыполнение основных эксплиатационных измерите-лей, но и всеобщим признанием тех славных начинаний, которыми прославили себя сибирские железнодорожчики.

Омская дорога является своеобразным уни-верситетом передовых зопотока, чественной ОЗОНВИТОМ

Отрадно отметить, что в успехах многотысячного коллектива омских железнодорожников есть заметная доля труда юношей и девушек. С комсомольскими билетами у сердца они выступают надежными помощниками партийных организаций, поборниками технического прогресса, непримиримыми к недостаткам, готовыми всюду приложить свои молодые, сильные руки. Далеко за пределами

сибирской магистрали известны имена омичей Героев Социалистиче-ского Труда Юрия Лелекова и Николая Жукова. Замечательными делами славится комсомольско - молодеж ный цех вагонного депо Московка, руководимый тов. Козыревой, опережая время, трудятся братья Ларины из депосортировочное. Список славных молодых патриотов транспорта можно продолжать без конца. Своими делами они возвеличить стремятся любимую Родину, умножить замечательные тракомсомольского диции племени.

Большие и ответственные задачи стоят перед железнодорожника м и Омской дороги. например, что будет сделано за семилетие одном только Омском отделении.

задания

коммунистическо-

Яковлева из цеха капи-

тального ремонта. Звание

молодежной бригаде фор-

мовщиков литейного це-

ха, возглавляемой Аней

сокопроизвод и тельный

коммунистической

НО

Молодые

своено

Наумовой

Заслуженной

комсомольско-

вагонники

А. КАЧЕВСКИИ.

методов труда. В Си-бирь едут представите-ли других городов, что-бы перенять опыт организации ремонта пути в условиях высокого групозаимствовать метод высококаподготовки поездов в рейс, гаранти-рующий отличное их следование по удлинен-ным участкам. На Омскую дорогу съезжаются делегации других дорог, чтобы своими глазами увидеть, как «бегают» электровозы по «боль-шому кольцу». Ведь опыт эксплуатации локопарка на длинных тяговых плечах одобрен июльским Пле-нумом ЦК КПСС, а Омская дорога удостоена диплома первой степени на Выставке достижений

### ЧЖАО ДУН-ФАН: «МЫ РАДЫ ЭТОЙ ВСТРЕЧЕ!»

Комсомольцы — застрельщики озеленения и благоустройства территорки депо, активные распространители книг.

Отлично несли молодые вагонники предпраздничную трудовую вахту.

Члены комсомольскомолодежной бригады цежа годового ремонта Федор Кузнецов, Юрий Уса. нов, Анатолий Солодко, Юрий Бутузов, Анатолий Питвиненко выполняют



Помощник машиниста элентровоза локомотивного депо Омси комсомолец Николай Тиханов, как и все железнодорожники страны, сейчас на трудовой вахте. семилятии. Комсомолец Тиханов отлично справляется со своим делом. Ведь недаром он работает вместе с одним из опытнейших машинистов Омской дороги Михаилом Прохоровичем Казинцевым. Их бригаде присвоено звание коммунистической.

Фото П. Теребилова.

Под руководством Коммунистической партии советский народ добился выдающихся успехов в осуществлении семилетнего плана, создании материальнотехнической базы коммунизма. Июльский Пленум ЦК КПСС, обсудивший вопрос о ходе выполнения решений XXI съезда партии о развитии промышленности, транспорта и внедрении в про изводство новейших достижений науки и техники, отметил, что задания семилетки по промышленному производству успешно выполняются, в огромных масштабах ведется капитальное строительство, развивается транспорт, по пути неуклонного подъема идет социалистическое сельское хозяйство. Пленум ЦУ КПСС указал, что одним из важнейших итогов работы по выполнению решений XXI съезда КПСС является ускорение темпов технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства. На основе бурного роста экономини страны непрерывно повышается благосостояние советских людей, укрепляется могущество нашей Родины.
Пленум ЦК КПСС отметил особо

важное значение массового движения молодежи за овладение новейшей техникой, знаниями и культурой, за ускорение строительства важнейших объектов металлургической, химической, нефтяной, газовой промышленности и железнодорожного транспорта. Пленум ЦК НПСС одобрил инициативу номсомола по организации шефства над развитием цементной промышленности и свароч-

ного производства. Далее в постановлении говорится о том, что комсомольские организации промышленности, транспорта и строек направляют усилия советской молодежи на решение первоочередных задач хозяйственного строительства, что ле-нинский завет учиться коммунизму стал боевым девизом миллионов юношей и девушен. Широкий размах приобретает соревнование молодежи за звание кол-лективов и ударников коммунистиче-ского труда. Более треж с половиной миллионов молодых патриотов перевыполнили планы по росту производитель-

На 114 всесоюзных ударных комсомольских стройках за полтора года введены в строй 82 крупных промышленных объекта. Сданы в эксплуатацию ных объекта. Сданы в эксплуатацию пять доменных, одиннадцать сталеплавильных печей, семнадцать прокатных цехов и станов, пять предприятий по производству искусственного волокна, построено свыше 2300 километров и электрифицировано около 2500 километров железнодорожных линий. На четырех цементных заводах, подшефных ВЛКСМ, построено 5 новых агрегатов мощностью около 1,5 млн. тонн пемента в гол

татов мощностью около т.о м.п. топ. цемента в год.

В общенародной борьбе за коммунизм, в труде юноши и девушки проходят замечательную жизненную школу, вырабатывают в себе чувство подлинного хозяина страны, которому предстоного хозяина страны, ноторому предсто-ит жить в коммунистическом обществе и управлять его делами. Выполнение больших, ответственных поручений партии поднимает авторитет комсомоль-ских организаций среди молодежи. Только за прошлый год в ряды ВЛКСМ вступило более 2 млн. человек. Решения июльского Пленума ЦК КПСС получили всенародное одобре-ние, вызвали новый полъем политиче-

ние, вызвали новый подъем политической и трудовой активности советских людей, нашей славной молодежи.
Пленум ЦК ВЛКСМ горячо, целиком

и полностью одобряет Резолюцию июльского Пленума ЦК КПСС об итогах Совещания представителей коммунистических и рабочих партий в Бухаресте, которое внесло выдающийся вклад в дело укрепления единства международного коммунистического и рабочего движения, борьбы народов за мир, разоружение и мирное сосуществование, против агрессивных действий империалистов США и других капиталистических

Огромная забота Коммунистической партии, ее ленинского Центрального митета во главе с товарищем Н. С. Хрущевым о подрастающем поколении, большое доверие, которое оказывается комсомолу в решении важнейших народнохозяйственных задач, вдохновляют молодежь на новые трудовые подви-

ги во имя коммунизма.

Заслушав и обсудив доклад Харьков-ского обкома ЛКСМ Украины «Об участин комсомольцев и молодежи Харьковской области в борьбе за технический прогресс и улучшение качественных показателей производства», пленум ЦК ВЛКСМ отмечает, что Харьновская комсомольская организация активно помогает партийной организации области в борьбе за досрочное выполнение заданий семилетнего плана, дальнейший подъем технического уровня и улучшение мачественных показателей производства.

В постановлении подробно говорится о серьезных успехах комсомольских организаций Харьновщины в шефстве над созданием новой техники, модернизацией станков и механизмов, в развитии

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ VIII

#### О работе комсомольских организаций в связи с постановлением съезда КПСС о развитии промышленности, транспорта и ви

массового движения молодых рационализаторов и изобретателей, в шефстве над сооружением важнейших строек семилетки, над механизацией трудоем-них процессов в сельском хозяйстве. Пленум ЦК ВЛКСМ отмечает, что успехи в работе Харьковской областной

комсомольской организации во многом определяются умением творчески ис-пользовать все новое, передовое, рож-дающееся в массах молодежи, опыт ра-боты других комсомольских организа-ций страны. Большинству комсомольсних работников и активистов присуще чувство высокой ответственности за порученное дело, за претворение в жизнь принятых обязательств.

принятых ооязательств.

Вместе с тем еще не все комсомольские организации Харьковской области на деле стали боевыми помощниками партийных и хозяйственных органов в борьбе за улучшение технико-экономических показателей производства. В постановлении говорится, что некото рые комсомольские организации слабо помогают изживать недостатки в организации труда, мирятся с фактами консервативного отношения к внедрению новой техники, не сумели поднять всю молодежь на борьбу за технический прогресс, не имеют четких планов повы-шения культурно - технического уров-ня молодых рабочих, слабо вовлекают молодежь в движение за коммунистиче-

Серьезные недостатки имеют место в работе Харьковской комсомольской организации по шефству над сооружением Балаклейского цементного завода, где плохо организованы труд молодых строителей, их быт и культурное обслужи-

Комсомольские организации проектных институтов и конструкторских бюро не всегда следят за тем, чтобы проектные решения отвечали современным достижениям науки и техники.
Обком, горномы, райкомы, первичные комсомольские организации слабо

привлекают молодых специалистов к работе по повышению общеобразовательных и технических знаний молодых рабочих, не оказывают достаточной помощи комсомольским работникам и активистам в овладении экономическими знаниями. Некоторые комсомольские работники неконкретно, без знания дела занимаются вопросами участия молоде-жи в хозяйственном строительстве, не выступают против встречающихся фактов консерватизма и отсталости.

Пренум ЦК ВЛНСМ обязывает Харь-

ковский обном, горкомы, райномы ком-сомола, первичные комсомольские орга-низации устранить отмеченные недостатки, разработать конкретные меры по мобилизации молодежи на активную борьбу за выполнение решений июльского Пленума ЦК КПСС.

Борьба за технический прогресс, за дальнейшее повышение производительности труда важнейшая задача комсомольских организаций

Июльский Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что решить коренную проблему семилетки — максимально выиграть время в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом -можно только путем всемерного повышения темнов технического прогресса и на этой основе роста производительности труда. Чтобы успешно решить эту задачу, нужно привести в действие все резервы и возможности. которыми располагает наша экономика.

В постановлении говорится об активном участии молодых рабочих Москвы, Ленинграда, Горького, Куйбышевской, Свердловской, Харьковской областей в борьбе за технический прогресс.

Номсомольские организации Украины взяли шефство над внедрением в производство новейших методов сварки, над созданием специализированных и показательных сварочных производств, выпуском сварочного оборудования.

Вместе с тем отдельные обномы, крайкомы комсомола, ЦК ЛКСМ союзных республик все еще недостаточно помогают комсомольским организациям предприятий промышленности, транспорта и строек определить свое место в решении главных задач, стоящих перед их производственными коллек-

Комсомольские организации Комсомольские организации ряда предприятий Казахстана, Грузии, Узбе-кистана, Кемеровской, Сталинской об-

ластей еще не стали на деле боевыми помощниками партийных и хозяйственных органов в борьбе за внедрение новой техники, мирятся с фактами кон-сервативного отношения к ее внедре-нию в производство. Некоторые из них слабо участвуют во внедрении комплексной механизации и автоматизации, прогрессивных технологических процессов, мало помогают молодым рабочим в составлении личных планов повышения производительности труда.

Пленум ЦК ВЛКСМ обязывает обномы, крайкомы комсомола, ЦК ЛКСМ союзных республик устранить отмеченные недостатки, разработать конкретные меры по дальнейшему участию мотором образовать в предостать и подата в предостать и подата в предостать и подата в предостать и подата в предостать в предостат лодежи в борьбе за технический прогресс и всемерное повышение произво-

дительности труда.

Пленум ЦК ВЛКСМ считает, что ра-бота комсомольских организаций по развертыванию соревнования молодежи за досрочное выполнение семилетнего плана по росту производительности труда на основе всемерного повышения темпов технического прогресса должна и впредь составлять одно из основных направлений в деятельности Ленинского номсомола. Необходимо шире иснользовать оправдавшую себя форму борьбы каждого молодого рабочего за повышение производительности труда на основе личных и бригадных ном-плексных планов. Комсомольские организации должны разъяснять молодежи, что непрерывный рост производительности труда — самое важное, самое главное для победы коммунизма.

Комсомольские комитеты обязаны мобилизовать усилия молодежи на еще бо-

лее активное участие в осуществлении шефства над комплексной механизации автоматизацией производственных процессов, над созданием автоматических, конвейерных и поточных линий, агрегатных станков, модернизацией действующего оборудования, освоением новых машин, механизмов и приборов. Комсомольские организации призваны направить творческую мысль молодых рационализаторов, новаторов пролодых рационализаторов, новаторов про-изводства, инженеров и техников на ус-корение ликвидации тяжелого ручно-го труда, на разработку и осуществле-ние конкретных мер по механизации трудоемких работ. Постановление подчерънвает необхо-

димость улучшения организации научноисследовательских и опытных работ и сокращения сроков внедрения в производство новейших достижений науки и техники. Оно призывает комеомольские комитеты научно-исследовательских институтов, проектных и конструкторских организаций, промышленных предприятий, строек и транспорта содействовать значительному ускорению создания новой техники и передовой технологии, конкретно заниматься вопросами внедрения достижений науки и передового опыта в производство.

Учитывая большое народнохозяйственное значение массового внедрения прогрессивных сварных конструкций в прогрессивных сварных конструкции в промышленности, строительстве и на транспорте, июльский Пленум ЦК КПСС указал на необходимость улучшить работу по замене клепаных, неэкономичных литых, кованых и других конструкций сварными, ускорить создание специализированных предприятий и цехов для централизованного изготовления сварных конструкций, износостой-кой наплавки деталей машин и механизмов, расширить производство сварочно--го оборудования, электродов и других сварочных материалов.

Высокая оценка инициативы комсомола по организации шефства над развитием сварочного производства, данная июльским Пленумом ЦК КПСС, обязывает комсомольские организации еще смелее, с широким размахом вести борьбу за всемерное внедрение прогрессивных методов сварки в производство.

Пленум ЦК ВЛКСМ объявляет создание 15 специализированных и показательных сварочных производств Всесоюзными ударными комсомольскими стройками и считает одним из важ-ных практических дел комсомола, прежде всего комсомольских организаций Украины, Узбекистана, Грузии, Литвы, Армении, Башкирии, Москвы, Владимирской, Калининградской, Куйбышевской, Ленинградской, Липецкой, Московской, Новосибирской, Свердловской, Ростовской, Рязанской, Тульской, Оренбургской, Челябинской областей. низацию шефства над этими объектами, а также над строительством и реконструкцией 23 предприятий по выпуску сварочного оборудования и аппаратуры электродов и флюсов, сооружением в лородных станций и агрегатов по г изводству защитных газов.

Комсомольские организации проми ленности, транспорта и в первую средь ударных комсомольских стр должны стать застрельщиками внед должны стать застрельщиками внед ния в производство новых прогресс ных видов сварки — электрошлаков контактной, в среде защитных газов др.; добиться всемерного использоват сварочной техники, повышения урокомплексной механизации сварочи работ, создавать курсы для подгото инструкторов по передовым метор

Комитеты комсомола научно-иссле вательских, проектных организаций конструкторских бюро призваны до ваться максимального использова сварных конструкций и прогрессивн методов сварки в проектах оборудс ния и сооружений, энергично внедр сварочную технику на предприяти организовать изучение молодыми и структорами сварочного дела.

Комсомольским организациям сле ет бороться за внедрение наплавочн работ в ремонтное дело, добиваться с дания на предприятиях, транспорте, нолхозах, совхозах. РТС специальн наплавочных участнов, оснащения их временной сварочной техникой. По примеру комсомольских орга заций Украины, Белоруссии, Урала

обходимо создавать общественные миссии содействия внедрению свар совместно с совнархозами организов широкую сеть технических кружков курсов для молодежи по изучению и ладению передовыми методами свар

Пленум ЦК ВЛКСМ придае оставажное значение широкому во тен молодежи в рационализаторскую и н бретательскую работу. В постановлен говорится о том, что комсомольст комитеты обязаны оказывать жм ную помощь молодым рационал. 13а рам и изобретателям, должны повсе стно создавать творческие бригады, модеятельные общественные констр торские бюро, комиссии, инициативн группы, взять под повседневный ко роль рассмотрение и внедрение в п изводство технических усовершенст ваний и изобретений.

Поручить обкомам, крайкомам ком мола, ЦК ЛКСМ союзных республи «Номсомольской правде», местным подежным газетам совместно с совн хозами и организациями Всесоюзно общества изобретателей и рационали торов систематически проводить обиственные смотры, комсомольские рей по внедрению в народное хозяйство ционализаторских предложений и и

Ударное строительство важнейши объектов промышленности и транспорта — дело все Ленинского комсомола

Июльский Пленум ЦК КПСС от тил особо важное значение массово движения молодежи за ускорение ст ительства важнейших объектов ве щих отраслей промышленности и тр спорта, одобрил инициативу комсомо по организации шефства над развити

цементной промышленности.
За полтора года семилетки на удиные стройки страны по комсомольск путевкам направлено свыше 300 тыс ошей и девушек

На комсомольских стройках широ развернулось боевое соревнование модежных коллективов за сокращение с ков, отличное качество и уменьшен стоимости строительных работ. Однако, отмечается в постановлени

уровень работы ряда комсомольских с ганизаций по шефству над важнейши стройками семилетки все еще не этвеч ет требованиям XXI съезда КПСС по корению темпов промышленного стро тельства. Комсомольские организац Башкирии, Омской, Пермской, Стали ской областей мирятся с невыполнени планов сооружения важнейших объект «большой химии».

Комитеты комсомола обязаны приня все меры к устранению отмеченных Достатков

Высокая оценка июльским Пленум ЦК КПСС роли комсомола в ускорен строительства важнейших предприят металлургической, химической, неформой, газовой вромышленности и жело нодорожного транспорта обязывает ко

# ПЛЕНУМА ЦК ВЛКСМ

### июльского Пленума ЦК КПСС «О ходе выполнения решений XXI дрении в производство новейших достижений науки и техники»

сомольские организации, весь Ленинский комсомол и впредь осуществлять боевое шефство над ускоренным сооружением ударных объектов семилетки.

Пленум поручает бюро ЦК ВЛКСМ, ЦК ЛКСМ союзных республик, крайномам, обномам, горкомам, райномам комсомола обеспечить мобилизацию сил комсомольцев и молодежи на досрочный ввод в действие в 1960—1961 гг. на всесоюзных ударных комсомольских стройках мощностей по производству:

40 миллионов тонн железной руды,

7 миллионов тони проката,

59 тысяч тонн искусственного волокна, 2,3 миллиона штук шин,

715 тыс. тонн минеральных удобрей: на досрочное завершение в 1960— 1961 гг. работ по сооружению:

2500 километров нефте- и газопрово-

энергетических объектов общей мощ-

ностью 3 млн. киловатт, 3600 километров железных дорог; на электрификацию в 1960—1961 гг.

тысяч километров железных дорог, в том числе на окончание в 1960 г. работ по электрификации железнодорожной ма-

гистрали Москва - Иркутск.

Борьба за досрочное завершение строительства и ввод в эксплуатацию новых мощностей по производству 7 миллионов тонн цемента — боевое дело комсомола. Пленум ЦК ВЛКСМ призывает комсомольские организации ответить на решеиюльского Пленума ЦК КПСС. одобрившего инициативу комсомола по организации шефства над развитием цементной промышленности, новым размахом социалистического соревнования молодежи на сооружении цементных заводов, добиваться своевременного обеспечестроек материалами, оборудованием,

редоточения сил и материально-технических ресурсов на решающих участках строительства.

Поручить ЦК ЛКСМ союзных респубобкомам, крайкомам комсомола, комсомольским организациям цементных предприятий, по примеру молодежи вольских и новороссийских заводов, усилить борьбу за увеличение производства цемента на действующих мощностях, добиваться строжайшего соблюдения технологического режима, изыскивать и всемерно использовать все резервы роста

выпуска цемента Пленум ЦК ВЛКСМ призывает комсомольцев и молодежь цементных заводов, транспорта, строек, заводов железобетонных изделий повести решительную борьбу с потерями цемента на произволстве, при его транспортировке, хранении

В постановлении подчеркивается, что комсомольские комитеты, штабы ударных строек должны повседневно совершенствовать формы и методы работы по обеспечению ударных темпов строитель-

а, улучшать руководство социалистижим соревнованием молодежных бригад, агрегатов, смен и участков, вести непримиримую борьбу с бесхозяйственным спользованием строительной техники и атериалов, настойчиво добиваться улучшення условий труда и быта молодых стронтелей.

Делом чести комсомольских органи-заций, юношей и девушек нашей страны является активное участие в борьбе заускорение темпов строительства важнейших предприятий промышленности и транспорта.

Пленум ЦК ВЛКСМ обязывает комсомольские организации проектных институтов, конструкторских бюро, предприятий-поставщиков и транспорта усилить шефство над своевременным и высококачественным выполнением заказов ударных строек семилетки. Каждый ное выполнение заказов строек должны расцениваться как чрезвычайное происшествие, свидетельствующее об отсутствии заботы и ответственности комсомольских организаций за положение дел Ва всесоюзных ударных комсомольских

Усилить борьбу комсомольских организаций за улучшение качественных показателей производства

Комсомольские организации промышленных предприятий страны по-боевому включились во всенародную борьбу за отличное качество выпускаемой продукции. Молодые рабочие, инженеры и техники завода «Электроизолит» Москов-ской области, Владимирского тракторного, Минского государственного подшипникового, Ярославского моторного, Карагандинского машиностроительного заводов, Вышневолоцкой трикотажной фабрики «Парижская коммуна» развернули соревнование за отличное качество продунции, активно борются за внедрение новой техники, за улучшение качествен-

ных показателей работы предприятий. Комсомольские организации Латвии, Ростовской и других областей ведут борьбу за снижение трудовых и материальных затрат на единицу продукции. Молодые производственники Липецкой области за счет средств и материалов из «Комсомольской копилки семилетки» изготовили и ввели в строй автоматическую линию, 4 центробежные литейные машикомплексно механизировали 16 производственных участков.

По инициативе комсомольцев Кузбас-са, Азербайджана, Москвы, Горького, установивших кольцевой контроль за бесперебойным продвижением грузов семилетки, широко развернулось соревнование молодых транспортников за улучшение использования резервов железнодорожного, морского, речного и автомо-

Вместе с тем комсомольские организации ряда предприятий Алтайского края, Тюменской, Белгородской и некоторых других областей не оказывают действенной помощи партийным организациям в борьбе за качество выпускаемой продук-

Июльский Пленум ЦК КПСС предложил усилить работу по улучшению экономических показателей во всех звеньях хозяйства, добиваясь более эффективного использования капиталовложений, трудовых и материальных ресурсов, максимального снижения затрат общественного труда на производство единицы продукции, улучшения ее качества, расширения ассортимента, повышения культуры производства.

Обномы, крайкомы комсомола, ЦК ЛКСМ союзных республик должны развернуть соревнование молодых рабочих, инженеров, техников, молодых ученых и нсследователей за повышение качества продукции, повести решительную борьбу за честь заводской марки.

Постановление обязывает комсомольские организации предприятий промышленности, транспорта, строен разъяснять молодежи огромную политическую и народнохозяйственную важность борьбы за качество, воспитывать у молодых производственников чувство высокой ответственности за выпускаемую продукцию, решительно выступать против брака, бороться за ускоренное внедрение в производство прогрессивных методов контроля, обеспечивающих надежность в эксплуатации машин, механизмов, приборов. оборудования, сооружений.

Молодые конструкторы, технологи, проектировщики при создании машин и приборов, разработке технологических процессоя призваны шире использовать новейшие прогрессивные материалы и методы обработки, повышающие надежность, облегчающие вес и улучшающие внешний вид выпускаемой продукции.

Комсомольские комитеты полжны всемерно способствовать созданию бригад, участков, цехов и предприятий высокой производственной культуры, выпускаю-щих продукцию только отличного каче-ства, проводить технические конференции, конкурсы, смотры, направленные на повышение качества продукции.

Комсомольские комитеты должны усилить внимание к вопросам снижения себестоимости выпускаемой продукции. удешевления строительства, воспитывать молодежи хозяйское отношение к народному добру.

предприятиях промышленности, транспорта и стройках необходимо созпавать общественные комиссии по изучению экономики, выявлению резервов и путей улучшения качественных показателей производства, вводить лицевые счета, «сберегательные книжки», личные и коллективные «копилки» экономии государственных средств, материалов, особенно черных и цветных метал-

лов, электроэнергия. Пленум ЦК ВЛКСМ обязывает комсомольские организации вести решительную борьбу с простоями и недогрузкой всех видов оборудования, машин и механизмов.

Комсомольские комитеты, говорится в постановлении, должны широко развернуть соревнование молодых транспортников страны за быстрейшее продвижение народнохозяйственных грузов.

Райкомы, горкомы, обкомы, крайкомы комсомола, ЦК ЛКСМ союзных республик обязаны организовать комсомольский «кольцевой контроль» за бесперебойным продвижением грузов семилетки.

Прямой долг комсомольцев и молодежи, комсомольских организаций промышленности и транспорта - активно участвовать в претворении в жизнь решений XXI съезда КПСС о коренной техниче-ской реконструкции транспорта, комплексной механизации погрузочно-разгрузочных работ.

#### Шире поход молодежи за овладение знаниями

Июльский Пленум ИК КПСС отметил особо важное значение массового движемолодежи за овладение новейшей техникой, знаниями и культурой. Пленум указал на необходимость еще активнее вовлекать молодежь в общественное производство, оказывать ей помощь в быстрейшем овладении производственными профессиями, добиваться правильного сочетания труда с учебой.

Постановление отмечает, что, несмотря на значительные успехи в повышении образования молодежи, отдельные комитеты комсомола еще недостаточно активно вовлекают молодежь во Всесоюзный поход за овладение знаниями и техникой, слабо занимаются оказанием помощи хозяйственным руководителям в организации учебных мастерских, лабораторий, кабинетов, не заботятся об обеспечении их необходимым оборудованием и инвен-

Руководствуясь решениями июльсного Пленума ЦК КПСС, комсомольские организации обязаны еще шире развернуть поход молодежи за овладение знаниями и техникой, настойчиво вести работу по разработке и осуществлению перспективных планов повышения общеобразовательного и культурно-технического уровня рабочей молодежи на каждом предприятии создавать молодым рабовательного чим все необходимые условия для получения среднего образования.

Комсомольские комитеты совместно с хозяйственными органами должны улуч-шить работу по производственному обучению молодых рабочих, добиваться, чтобы уровень их знаний и технического мастерства соответствовал высоним требованиям современного производства, оснащенного новейшей техникой. По примеру Ленинградского и Харьковского обкомов комсомола, организовавших школы известных новаторов Героев Социа-листического Труда В. Я. Карасева и К. С. Кислякова по изучению передовых методов скоростного резания металла и применения прогрессивного инструмента, рекомендовать комитетам комсомола создать широкую сеть таких школ на промышленных предприятиях, стройках,

транспорте. Глубокое овладение каждым молодым рабочим знанием основ передовой технологии, техники, совершенной организации труда должно стать предметом постоянной заботы комитетов комсомола. Комсомольские организации, советы новаторов, молодых специалистов обязаны оказывать активную помощь молодым производственникам в овладении и углублении знаний по новой технике: совместно с хозяйственным руководством и НТО создавать кружки и курсы, общественные школы, лектории, факультеты и университеты инженерно-технических и экономических знаний, привлекая к работе в них преподавателей и студентов институтов, научных работников, новаторов производства.

Комсомольские организации вузов и техникумов должны воспитывать активных борцов за технический прогресс, повседневно пробуждать интерес студентов к задачам комплексной автоматизации и механизации производства, совершенствования технологических процеск изучению новейших отраслей науки и техники. Заслуживает всемерного поощрения создание студенческих конструкторских и проектных бюро, разработка курсовых и дипломных проектов, представляющих практическую ценность для народного хозяйства, выполнение индивидуальных заданий для нужд промышленности в период производственной практики.

#### Массово-политическую и организаторскую работу комитетов комсомола на уровень новых задач

Июльский Пленум ЦК КПСС указал на необходимость еще шире развернуть организаторскую и политическую работу в массах, направленную на досрочное выполнение заданий семилетнего плана,

на дальнейщее ускорение темпов технического прогресса, улучшение качественных показателей работы промышленности и транспорта. Постановление отмечает, что многие

комитеты комсомола, опираясь на широкомитеты комсомола, опираясь на широ-кий актив, постоянно проявляют свою инициативу, свой почин, находят новую форму и методы работы среди молодежи. Наряду с этим пленум ЦК ВЛКСМ отмечает, что Мурманский, Ульянов-ский, Алма-Атинский обномы комсомо-

ла мирятся с недостатками в организа-ционной и политической работе на ряде предприятий и строек, слабо занимаются социалистическим соревнованием молодежи, плохо используют положительный опыт работы, накопленный комсомольсними организациями страны в борьбе за технический прогресс. бенно нетерпимым является такое положение, когда наряду с жизнедеятельными, боевыми комсомольскими организациями имеются и такие, которые работают без огонька, без учета растущих интересов и запросов молодежи.

Пленум ЦК ВЛКСМ подчеркивает, что в настоящее время для успешной мобилизации комсомольцев и молодежи на активное участие в борьбе за выполнение заданий семилетки необходима боевая, целеустремленная организаторская и политическая работа комсомольских комитетов среди молодых производственников.

Каждой комсомольской организации следует выработать конкретные мероприятия по антивному участию в выполнении решений июльского Пленума ЦК КПСС. Решения Коммунистической партии и Советского правительства по коренным вопросам развития народного хозяйства должны доводиться до сознания наждого молодого рабочего, инженера и технина. Комитеты комсомола призваны помочь юношам и девушкам определить свое место в решении задач, выдвигаемых партией перед советским

Долг комсомольских комитетов сделать все, чтобы каждая комсомольская организация стала боевым жизнедеятельным коллективом, тесно связанным с молодежью, добиваться, что-бы всюду царила атмосфера творческо-

труда и производственного подъема. Июльский Пленум ЦК КПСС предложил партийным, профсоюзным, комсомольским и хозяйственным организациям улучшить руководство социалистическим соревнованием, всемерно развивать его, создавать условия для выполнения трудящимися принятых обя-зательств, регулярно подводить итоги и обеспечивать широкую гласность, со-

ЦК ЛКСМ союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы, райкомы, первичные комсомольские организации обязаны всемерно развивать соревнование за звание коллективов и ударников коммунистического труда. Комсомольцы должны идти в первых рядах этого движения, показывая личный пример ком-

мунистического отношения к труду. Наряду с социалистическим соревнованием молодежных коллективов следует шире развертывать соревнование между первичными, районными, городсними комсомольскими организациями за активное участие в выполнении хо-зяйственных планов и внедрении в производство новейших достижений и техники Особое внимание надо обратить на изучение, пропаганду и внедрение опыта передовых коллентивов и новаторов производства, оказывать помощь отстающим предприятиям цехам, бригадам, отдельным молодым рабочим. подтягивать их до уровня передовых. В решении этой задачи важным средством является распространение патриотического почина Валентины Гагановой и ее многочисленных последователей.

Совместно с министерствами, ведомствами, совнархозами и профсоюзными организациями комсомольские комитеты должны активно вести соревнование молодежи за ускорение строительства предприятий ведущих отраслей промышленности, за технический прогресс и повышение производительности труда, широко используя в целях повышения трудовой и политической активности молодежи материальные и моральные стимулы и поощрения.

Комсомольские организации призваны смелее вносить на рассмотрение советских, хозяйственных, профсоюзных органов вопросы, связанные с улучшением работы предприятий, предложения о распространении ценных начинаний молодежи, улучшении условий труда и быта молодых производственников

Пленум ЦК ВЛКСМ призывает комсомольские организации, всех комсомоль-цев, юношей и девушек активно вклю-читься во всенародную борьбу за выполнение решений июльского Пленума ЦК КПСС, направленных на дальнейдальней-Родины, ший расцвет нашей великой множить свой вклад в выполнение программы развернутого стронтельства коммунизма, начертанной историческим XXI съездом КПСС.

# 3ABELLAHUE PACCKAS

Я учился в гимназии, которая помещалась старинном здании. Зд занимались сынки богатых или хотя бы зажиточных родителей. Это были упитанные дети люстриновых штанишках Некоторых из них отцы завозили в других провожали до дуфранцузские или немецкие гувернантки. В однородном маленьком «государстве» школьного класса пролетариат предединственный мальчик, лохматый зама-рашка в залатанной одежде, которого звали Иштван Кликар. Все родитеэнергично протестовали против того, чтобы их купанные в мраморных ваннах чада сидели рядом с сыном истопника есть? шнолы, «немыслимым» Кликаром. И только я забыл протестовать, возне без причин, можно. связанных с монм темпераментом или с подсознательным мироощущением. Кликара сидел Сзади имени мальчик, Штукс, у которого были золотые часы, похожее на желе тело, белейшая кожа, и весь он напоминал

незадолго Однажды, до рождества, на уроке латыни Штукс, приподнявшись на своем месте, протянул два пальца по направлению к лысому преподавателю Грошне-

молочного поросенка.

— Что тебе угодно? спросил тот с любез-ностью, соответствующей высокой плате за учение. Господин учитель. я хочу пересесть подальше от Кликара.

Просьба эта не вызваудивления. Ведь. конце концов, всем известно, что штуксы всего мира не любят сидеть близко к любому в этом мире кликару. Об этом мире кликару. знают не только ученые, но даже ученики начальной школы.

Почему ты хочешь пересесть от него? же спросил преподава-

Потому что от Кликара воняет!

По классу прокатился презрительный, мешливый хохот. Кликара воняет! Так в одном-единственном безличном предложении, рож-денном пузатым Штукоказались сконцентрированными все те по- сказал мне: клички классный наста-миения, которыми в тече- — Штуксу, конечно, ник отмечал его отсутсткто еще. Латинист, челоса, сказав, чтобы тот в другой раз не употреблял Но так как заявление будь, вот увидишь, я Штукса основано на фак- набью этому Штуксу морте, то он как учитель и ду моральный наставник

Габор ГОДА, венгерский писатель.

класса в одно мгновение установит, откуда, соб. дала с шумом на пол чер-ственно говоря, взялся такой запах. Господин учитель наклонился над учишься здесь бесплатно: Кликаром, потянул школу на автомобилях, сом, и хотя, кроме запа- можно тише. ха душистого мыла, исхобовых дверей гимназии дившего от Штукса, ни- знает почему, был самым спросил:

Скажи мне, Кликар.

прост:

нет ванны.

Преподаватель снял с застонал. носа пенсне и стал в замешательстве протирать спросил я. его.

Но вода-то у вас



— Вода? — повторил в вопрос мальчик. — Вода есть. Во дворе.

А в квартире? Нет.

- А как же ты все лучил таки моешься?

Я иду во двор умываюсь под краном, но иногда бывает так холодно, что вода в кране замерзает, тогда я не могу умываться, потому вода не течет.

Ну, это уж твое дело! — провозгласил учитель с мудростью, карактерной для всех господ учителей вообще. учителей вообще. Мыться все равно нужно! — И Грошнер с чувством собственного достоинства вернулся на кафедру.

На перемене Кликар

ние одиннадцати лет жиз- хорошо говорить. Он мони пичкали мальчика отец, жет сесть в горячую ванну, гувернантка вымоет ему задницу и отнесет на век обстоятельный, тут кровать, чтобы он, не дай ке приступил к разбору дела. Он сошел с ка-федры, пристыдил Штук- мне каждое утро приходится умываться во дворе. лаже тогда, когда таких слов, как «воняет» плевки замерзают на ле-(лучше было произнести ту. В нашем квартале все «В классе дурно пахнет»). дома такие. Но когда-ни-

Но Кликар не набил морду Штуксу, хотя ему Рассказ написан в 1936 и очень хотелось это сде-лать. Своим спасением щтукс был обязан либе-

Нинопаевская детская городская флотилия, созданная три месяца тому назад, готовится к увлекательным походам и экскурсиям по Южному Бугу, Днепру и Каховскому морю, Днепровское пароходство выделило в распоряжение детей колесный пароход «Микополь» и речной трамвай «ПТ-130». Сейчас сто ребят из десяти школ города заканчивают ремонт судна «Никополь» и затем отправятся в первые походы. НА СНИМКЕ: курсанты Николаевской детской речной флотилии Анатолий Гуров (слева) и Евгений Зубцов.

Фото К. Дудченно. (ТАСС).

тебе надо вести себя как

чая напомнить Кликару.

черт И Кликар. чего не почувствовал, тихим мальчиком в клас-

На следующий почему ты не моешься Кликар, как всегда очень как следует? Кликар, как всегда очень в аккуратно. Ответ был потрясающе школу, сел за парту, по-Потому что у нас всех точен зрения грязные книги и еле слышно

— Что с тобой? —

 Простудился! — ответил он и зашелся лающим кашлем. Глаза у него опухли от насморпокраснел, висках вздувались жилы. Если бы я так сильно кашлял, то меня отвели бы к врачу. Если бы так кашлял Штукс, то к нему вызвали бы врача домой. Ну, а Кликар кашлял просто так, врача ему не полагалось. Во время утренней молитвы он два раза громко чихнул. Классный наставник по окончании молитвы не преминул заметить:

- Ты, Кликар, учишься здесь бесплатно, тебе надо вести себя как можно тише, - и укоризненно покачал головой.

Штукс был очень возмущен и тоже покачал головой.

На второй день Кликар не пришел в школу. В журнале отметили, что он отсутствует. А Штукс сказал шепотом на соседу, но так громко, чтобы слышал учитель:

Прогуливает! На третий день я по-

чил по почте письмо: «Дорогой друг! Я тяжело заболел и мне сказали, что я долго не смогу ходить в школу. У меня воспаление легких, которое я схватил во дворе, когда умывался, тому что было холодно. Очень было ужасно колодно. Очень прошу тебя: набей морду Штуксу, так как сам я долго не смогу сделать этого. Дружески обнимаю тебя.

Иштван Кликар». Все последующие дни никто не вспоминал о Кликаре. Даже имени имени его не произносили. Только утром во время переклички классный настав-

классного наставника. Тот - довольным никогда не упускал слу- кричал Штукс.

Надо честно признатьесли у него, скажем, па- ся, что никто не сожалел дала с шумом на пол чер- о Кликаре. Он никогда Кликаре. Он никогда был органической частью чрезвычайно благородного первого клас-Но «A». однажды Грошнер, войдя в класс возвел глаза к небу и с особо торжественным видом довел до нашего сведения следующее:

Дети! Ваш дорогой и любимый товарищ Иштван Кликар, заболевший легких, певоспалением реселился вчера в луч-ший мир. Земные останки усопшего будут упокоены на веки вечные в четверг в половине шестого.

— Ну что ж, для него, бедняги, это, пожалуй, к лучшему! — шепнул ему на ухо Штукс, выражая в короткой сентенции свое мнение о пролетариакоторому согласно бедным лучше умирать, так как им все равно жить не на что...

- Он схватил простуду, когда мылся во дво-- крикнул я учите-Грошнер посмотрел на меня, потом вынул носовой платок и ответил растроганно:

Не будем доискиваться причины смерти. Пути господни неисловедимы.

В холодный январский день состоялись похоро-Весь класс пришел отдать последний долг усопшему. Грошнер взвол-нованным голосом про-

изнес речь. - Мы предаем земле тело Кликара. Он сын бедных родителей, но по прилежанию своему поведению был достойным для вас товарищем!

И губы учителя задрожали от еле сдерживаемых рыданий.

Штукс испуганными глазами смотрел, опускали гроб в могилу. по носу у него покати-лись две слезы. Очевидэто был маленький аванс собственным похоронам, на которых он. несмотря на все богатства своих родителей, не сможет присутствовать в качестве зрителя...

После похорон я отозвал Штукса в сторону и без всякого объяснения закатил ему такую оплеу ху, что у него потекла кровь из носу. Так была исполнена последняя во-ля Иштвана Кликара.

Перевела Е. Бочарникова.





ВИННИЦКАЯ ОБЛАСТЬ. В селе Селище Винницкого района открыт Международный добровольный трудовой лагерь молодежи. В лагерь съехались юноши и дезушки из 20 стран мира. Они будут трудиться в местном колхозе «Россия», строить здание средней школы, совместно отвыхать

совместно отдыхать. НА СНИМКЕ: девушка из Гвинеи Соу Фанта и мо-сковская студентка Людмила Шундеева трудятся в колхозном саду.

Фото Е. Копыта. (ТАСС).

### NATURAL DE LA CONTRACTOR DE LA CONTRACTO

Тепло встречают эмские зрители гастроли Красноярского краевого драмтеатра имени А. С. Пушкина. Уже не одна удачная постановка на творческом счету Взволнованную «Иркутскую историю» красноярцев.

сменяет брызжущий жизнерадостностью «Медвежий лог», глубокое по трактовке «Преступление и наказа-ние». И вот «Юстина». Удачная постановка «Юстины», пьесы прогрессивной

финской писательницы Хеллы Вуолийоки, пьесы глубоко социальной, раскрывающей противоречия жизни капиталистического общества, позволяет еще раз судить о творческом лице театра, об его основной репертуарной линии.

Центральный образ спектакля — Юстина ливо создан заслуженной артисткой РСФСР В. Я. Романцевой. Зритель не видит, какой была Юстина два-дцать лет назад, когда она встретила на своем пути молодого судью Роберта Хармалахти, но артистка дает ясно почувствовать, что в те далекие годы молодой девушке были присущи сила первого чувства, простота и доверчивость. И только когда Юстина проходит через суровые

жизненные испытания, когда она встречает обездоленных, которые протягивают ей руку помощи и дружбы, она находит свой путь — «жить для живых, помогать

им и бороться за их счастье».

Много душевных сил вкладывает Юстина в воспи-тание сына Олави. Она сама занимается с ним, воспитывает в нем чувство точарищества и дружбы, волю к борьбе. Однако романтически настроенный юноша не всегда согласен с матерью. В нем, в силу его происхождения, сталкиваются два враждебных дриг другу мира. Встретив вновь обретенного отца, он готов идти за ним в то общество, где люди чужды друг другу. Сложный и противоречивый образ. Но пол-ностью раскрыть его артисту А. Н. Крюкову все-таки Олави, сочувне удалось. Зритель симпатизириет ствует ему, но не всегда понимает, что толкает юношу совершить тот или иной поступок.

...Около 20 лет Роберт Хармалахти не был в родном доме. Вернувшись, он мечтает найти давно утраченный покой. Но получается иначе. Все старые истории оживают, как только он переступает порог дома. Ярко вспыхивает давно забытое чувство. Характер Юстины, ее достоинство и величие, стремления и идеалы помогают Роберту увидеть истинную ценность человека.

Очень правдиво создает сложный образ судьи за-служенный артист РСФСР П. И. Словцов. Ему удается передать все те изменения, которые проубеждениях исходят в психологии, во взглядах и сидьи за короткое время под влиянием сильного и волевого характера Юстины.

Удачны и режиссерская и постановочная части спектакля, за который от души благодарят омичи коллектив Красноярского драматического театра. А. ЗААЛОВА,

библиотекарь мединститута.



КИНОТЕАТР ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО — 1 зал — новый цветной широкоэкранный фильм «Смерть в седле» — в 9, 10-45, 12-30, 2-15, 4, 5-45, 7-30, 9-15 и 11 ч ночи 2 зал — «Спасите наши души» — в 11-05, 2-15, 3-50, 7 и 8-35 веч. «Илзе» — в 9-30, 12-40, 5-25 и 10-10 веч. «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ» — Новый художественный фильм «Весенние грозы» — в 9-40, 11-30, 1-20, 3-10, 5, 6-50, 8-40 и 10-30 веч «ЛУЧ» — «Мечты сбываются» — в 10-15, 2, 5-45, 9-45 веч. «Большой вальс» — в 12-10, 3-50 и 7-40 веч. С 8/VIII — «Весенние грозы». КИНОТЕАТР ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО

Газета выходит в среду. пятницу и воскресенье.

ТЕЛЕФОНЫ: секретариата — 14-81, отделов — 10-69, бухгалтерии — Кб2-32. О недоставке газет звонить — 13-40 и 6-18. АДРЕС РЕДАКЦИИ: Омск, ул. Ленина, 11.



в. желтоногов.

Тираж 30 000.